

德国战车 7:1 碾压巴西 引爆微博吐槽狂潮

那哥们再没理我

德国对战巴西，一朋友微我问几比几，我说 1 比 0，刚发出去，德国又进一个，于是赶快又发信息说 2 比 0，才发出去瞬间又进一个，无奈接着补发一条，是 3 比 0，朋友说你大半夜没事逗老子，我回复：真没逗你，4 比 0。朋友沉默了很久，说：兄弟，你可以不这样么？不就半夜问你一下比分，你没看也乱报哄老子。我回他：兄弟，真没骗你，我真在看球，是 5 比 0。又过了会，6 比 0，我都没敢再告诉他，截止 7 比 0。至此，那哥们再没理我。

巴西创造了历史

最后巴西进的一球，明显是德国人最后时刻给的一个面子！否则可能就是 0 比 8 了，这是昨晨巴西的防线。德国队这是把足球打成了篮球比赛！开赛半小时丢掉 5 球！巴西队，你们创造了历史！

中国队附体

伟大的巴西队，昨天他继承了中国队的光荣传统，昨天他被中国队灵魂附体，这一刻他不是一个队在战斗，他不是一个队。

多国围观

这场面中国球迷在 2002 年都没见过。乌拉圭：早输晚输都一样。英格兰：对啊，不一定要到淘汰赛再输嘛。意大利：起码不用输五个哦。西班牙：还只是上半场……

党的生日

北京，中南海会客厅。强哥：巴西队 2002 年曾经羞辱过我们，4 比 0！默克尔：放心，我们今晚给你们报仇，需要进几个？强哥：纪念下我党生日吧。默克尔：我懂了！

还好我受伤了

德国战车 7:1 碾压巴西，内马尔知道结果后，擦了擦冷汗，妈呀，还好我受伤了。

精神恍惚

只是憋不住去了趟厕所，回来时比分已经从 1 比 0 变成了 4 比 0……一时间精神恍惚，是电视出了问题，还是自己出了问题……

办公室里的格言



葡萄“出轨”后…



我是怎么来的



催泪的求婚礼物



下半年 运势翻涨 星座

TOP5



(巨蟹座)

下半年的运势呈全面开花之势。事业上正值激烈转变之时，变动会给你带来更好的发展，适合跨行跨业，亦有利于创业。财运攀上新高点，金钱获益值得给予厚望，尤其引领潮流、奢侈高档物品的生意会很有赚头。



(射手座)

下半年财运的涨势会让你笑开颜，此运财禄亨通、物质享受极佳，有利替自己争取更好的待遇以及开创新财源。不过进财之前，首先得通过交际应酬这道关卡。



(处女座)

度过了上半年潮湿阴暗的压抑期，阳光终于在下半年照射了进来，感情豁然开朗，温暖如春。彼此心中都多了一份踏实、温暖之感，两人对爱情态度更加坚定，恋爱者结婚的念头强烈，适合谈婚论嫁。



(狮子座)

下半年给你运势带来翻盘机会的往往是人际关系，与贵人缘分颇深，实力可借此展现。贵人在职场人际上的帮助尤为明显，有不懂就要谦虚向前辈请教。身边的男性友人、同事会是你财运上的贵人，会有意无意为你指明赚钱的方向。而多听长辈、亲友的意见，发展之路也会走得更顺利。



(双子座)

下半年，你将拥有较大的空间去充分施展自己的学问与能力，并且能够赢得同业的信任与崇敬，工作表现出色，可望出现名利双收的荣景。只是也别太去强求争当第一的位置，那样会令你树敌众多，前行受阻，你只要争取立于行业中的不败之地即可。